
Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» 

 З 25.11. по 10.12 2022 року в спеціалізованій загальноосвітній школі №27 імені 

Дмитра Іваха  проходила  Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства»,  яка з 

1991 року підтримується міжнародною спільнотою. Для учасників освітнього 

процесу оформлено  інформаційні куточки із зазначенням контактів служб, 

дотичних до вирішення проблем насильства, а також інформаційно-тематичний 

стенд та виставка дитячих робіт « STOP насильство», «Дивіться на нас, як на 

рівних», стенд з питань протидії торгівлі людьми.  

 

Запрошена  психологиня з Хмельницького міського центру соціальних служб Олена 

Атаманюк провела пізнавальну зустріч зі здобувачами освіти 10-11 класів «16 днів 

протидії насильству». 

     

Інспекторка відділу зв’язків з громадськістю Управління патрульної поліції в 

Хмельницькій області Анна  Хижнякова  запропонувала увазі учнів 7-8-х класів 

інтерактивну бесіду зазначеної тематики. 

            



Учні школи взяли участь у Всеукраїнському конкурсі «Я - Людина», який проходив 

дистанційно. Мета конкурсу привернути увагу до захисту людей від принижень і 

знущань через віросповідання, етнічну приналежність чи колір шкіри. Учні, 

відповідаючи на питання, мали змогу познайомитись зі звичаями, традиціями, 

цінностями різних народів світу, що допомагає формуванню толерантного 

ставлення до відмінностей, які нас оточують. 

    

Впродовж акції для здобувачів освіти 5-9-х класів проведені психологічні  години 

спілкування з мультимедійним супроводом та використанням відеороликів 

тематичного змісту: історія про «Синю стрічку», відеопідказки «Як захиститися від 

домашнього насильства», відеоролики «Не мовчи», «Розірви коло насилля», «Дім 

небезпеки», «Жест про допомогу»; для здобувачів освіти 1-2-х класів  - заняття «Наш 

дружній клас» 

   

 



 

Рефлексія Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» підтвердила досягнення 

мети  проведення акції - привернення уваги учасників освітнього процесу до 

проблем насильства в учнівських колективах,  протидії насильству в сім’ях, до 

сприйняття та взаємодії з людьми з особливими освітніми потребами, питань 

протидії торгівлі людьми. Завершення акції -  колаж-позитив  дитячих долонь 

«Найважливіше покликання людини – творити добро!»   

 

Практичний психолог – Діана Пивовар 

Соціальний педагог – Ірина Шуя 

 


